

## El mínimo

Hay un mínimo de estética y un mínimo de ejercicio físico, los cuales ninguna vida pue de presentar perspectivas de interés. La falta de culto a la belleza hace a los espíritus hostiles, dispersos, sombríos indecisos. De nada vale el afán interior, lo que ha de cotizarse es el desinterés. Las rutas se dirigen sin esperanza ni ambición de recompensa, por solo placer del espíritu.

Para el hombre y la mujer convivir al mundo del arte no servidos por propósitos de profesional ni de crítico, equivale a una «toilette» espiritual. Por ejemplo, si sea la labor de un cerebro, si ha de sacarse de la cara las monedas requeridas por la asiduidad del consumismo, logrará rebasar la categoría de oficio.

El mínimo de ejercicio físico presenta también la mayor trascendencia. Los pensamientos del sedentario adolecen siempre de excesiva pesadez. Se olvidará el ejemplo de Balzac; pero frente a esta cita se alza invariablemente la idea de que hubiera resultado más allá de ser otras las costumbres de quién la llevó a cabo. Recuérdese el tono de la vida de Vinci y Goethe, hombres musculosos y musculados, cultivadores de su fuerza física.

Se debe sentir el arte para ser ágil intelectualmente; se de hacer ejercicio para ser ágil físicamente, dentro de la categoría orgánica de cada uno. Y ambas cosas para poder servir a nuestros ideales.

Viste tragedia más dolorosa que la del torpe y débil empleado inútilmente en salvar la vida a un semejante a punto de ahogarse? Y el ridículo humillante de quien, deseándolo, se pude seguir los vuelos del pensamiento de la persona amada?

La profesión, en la generalidad de los casos no sirve sino para llenar la olla, y aún siendo esto importantísimo, abundan los incidentes cotidianos

en que el sabio diera toda su sabiduría y el músico toda su técnica, por saberse tener virilmente sobre los lomos de un caballo y no ver columpiarse sonrisas compasivas en los labios de las bellas.

Y es que sobre todas las vidas hay una razón esencial de existencia: la masculinidad en el varón, la feminidad en la hembra.

No basta con dominar una técnica. Antes ha de poseerse un substrato de sexo, de individualidad somática, de aptitud general.

Está bien, muy bien, ser artista, sabio, artesano, burócrata, industrial, pero este calificativo nada significa para la satisfacción interior si no se pue de anteponer la palabra hombre.

¡Es un hombre sabio!

¡Es una mujer que sabe música!

A este mínimo indispensable de humanidad no le conceden benignidad ni padres ni educadores. Y son legión los hombres y las mujeres espetaduras envidiadas del cortejo de la vida. Como los mozos soñando con cambiarse por los oficiales de un batallón que desfila o las burguesitas que contemplan, llenas de nóstalgias irrealistas, el triunfo de una actriz.

Es necesario cercar un sexo, que constituya el punto de coincidencia posible de todos, hombres y mujeres. El idioma común. Pero este idioma no será posible interín haber cada uno el «argot» de su profesión o exteriorizar solo aspectos sentimentales de especializado.

No se entiende bien sino aquello de que se es capaz y como las acciones románticas suponen la intervención de un factor lírico—arte y de un factor orgánico—esfuerzo físico—estas dos direcciones ha de buscarse el lazo común. El mínimo de comunión interhumana.

Dr. Cesar Juarras

sólo comprendían a los que supieron leer y escribir.

Estos encuadramientos optimistas, que señalan los legisladores ponen, de día en día más en relieve la misión intructiva de la Escuela.

Y ponen sobre el horizonte de nuestra patria el despuntar luminoso de una España futura, en el alborar de un día mejor en su porvenir.

### Anuncio de concursos

La «Gaceta», llegada ayer, dispone en una R.O. que en todo el actual mes de agosto se anuncian los concursos de Maestros y Maestras auxiliares de la Fanfarria benéfico docente, establecida en Toro (Zamora).

### Concursos libres de méritos

Se anuncia para proveer por concurso libre de méritos las siguientes plazas: de profesor auxiliar de Ciencias fisiognómicas, de la Escuela industrial de Córdoba; de la misma asignatura de la Escuela industrial de Jaén; de igual asignatura y de la Construcciones mecánicas, de la Escuela industrial de Villanueva y Geltrú; de Construcción y mecánica, de la Escuela industrial de Las Palmas y de la Geografía e Historia, también de la Escuela industrial de Las Palmas.

### Oposición en turno libre

Se anuncia para proveer por oposición en turno libre, la plaza de profesor especial de Dibujo del Instituto de Segunda Enseñanza de Manresa.

### La higiene en la Escuela

Estamos en pleno período canicular; están suspendidas las clases en todas las escuelas nacionales, por ser período de vacaciones; y esta circunstancia debe ser aprovechada por las Juntas locales de primera enseñanza, para que cuando menor, se proceda al blanqueo y adecantamiento de los locales; ya que de verificarlo en esta época, no se verían en la precisión de suspender las clases una vez empezado el curso.

Colonia a granel, perfumes concentrados a mitad de precio, en la Realización Plaza de Bermúdez.

## NOTAS MUNICIPALES

### Dos noticias

Don José Quiñones, representante de las Fuerzas Motrices del Valle de Lecrin, ha presentado un escrito denunciando un cáncer que atravesaba la calle del Jauí, donde está instalada la fábrica de vapor «Menjor», con perjuicio para la misma.

—Don Joaquín López Murcia, ha solicitado permiso para reformar la fachada de la casa número 3, de la calle de Quevedo,

### De aguas

Ayer se reunió la Comisión de Aguas, despachando asuntos de trámite.

### De ornato

Hoy se reunirá la Comisión de ornato, para tratar de asuntos pendientes de su informe.

## REGRESO DEL GOBERNADOR

Anoche, en el tren rápido, regresó a ésta, procedente de Málaga, el Gobernador señor Huelin Müller.

Asistieron a la estación para recibirle el alcalde, señor Rovira Torres; el presidente de la Unión Patriótica, señor Callejón; el presidente de la Diputación, señor Cabo Rodríguez; el vice presidente, señor Pérez Burillo; el secretario del Gobierno, don Adolfo Pérez; el secretario particular, señor González Criado y el oficial primero de este Gobierno civil, don Antonio Ramón.

No será, precisamente, uno de tantos preceptos que se vulneran, ni la disposición habrá de tener el efecto de una transgresión en su incumplimiento.

Los ministerios de Gobernación y del Trabajo, de acuerdo con el de Instrucción Pública, han ordenado que los inspectores del Trabajo, visiten cuantas fábricas y talleres funcionen en las provincias respectivas, y ordenan la expulsión de los centros fabriles de cuantos carezcan del certificado de cultura escolar.

Recientemente se dispuso, con respecto a los licenciamientos cuatrimestrales de los soldados, que aquéllos

corren el, entonces la desgracia sin dejar de serlo, entra de lleno en la categoría del suicidio.

En una ocasión que unos amigos proyectaron una visita a una capital levantina, sólo pusieron como condición que el chófer fuese uno que a su pericia de conductor y de hombre que no bebe bebidas alcohólicas, una de ser un excelente mecánico. Por que este chófer cobraba cinco céntimos más por kilómetro, mis amigos ajustaron otro coche más económico y yo aquí me quedé.

Entonces como ahora, pense que no son los coches de tal o cual marca los que proporcionan seguridad al viajero, sinón los conductores que con su pericia, su seriedad y sus conocimientos de mecánica, podrán tener una desgracia, pero nunca marcharán inconscientemente a una catástrofe evitable.

Y si la serie de accidentes que en tan corto número de días han ocurrido sirvieren de dolorosa lección; pero quién piensa en ellos cuando cogido al volante, a medida que el coche devora kilómetros, se pisa el acelerador, y corre más, y más, y siempre nos parece que corre muy poco.

## DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

### El comentario del día

Por noticias particulares, ha llegado a conocimiento nuestro el contenido de un próximo decreto.

Tratase en él de dar más amplitud a la función de la Escuela, autorizándola para conferir el certificado de cultura escolar.

No será, precisamente, uno de tantos preceptos que se vulneran, ni la disposición habrá de tener el efecto de una transgresión en su incumplimiento.

Los ministerios de Gobernación y del Trabajo, de acuerdo con el de Instrucción Pública, han ordenado que los inspectores del Trabajo, visiten cuantas fábricas y talleres funcionen en las provincias respectivas, y ordenan la expulsión de los centros fabriles de cuantos carezcan del certificado de cultura escolar.

Recientemente se dispuso, con respecto a los licenciamientos cuatrimestrales de los soldados, que aquéllos

### Muy importante

## París - Madrid

(antes «Bazar Victoria»)

Real, 9. Almería

• Próxima apertura •

## DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Almería, Sábado 6 de Agosto de 1927

### Crónicas del DIARIO

## Ante el enigma

Tarde asfixiante, de sol, de polvo de camino, y el viento que levanta el auto en su carrera llega como el aliento cálido de la boca de un inmenso horno en plena actividad.

Hemos llegado a Níjar al caer la tarde y nuestra primera visita ha sido para las autoridades municipales, queridos y respetables amigos, maestros en la hidalga escuela de dar cordial acogida a los extraños.

El pueblo, blanco y luminoso, da la sensación optimista de los lugares libres de problemas y, si antes de llegar, si no hubieramos visto la desolada grandeza de sus campos secos, donde las semillas no tienen, hace muchos años, la realidad de las madururas cosechas, diríamos que es este un pueblo donde no se conocen los conflictos económicos.

La realidad es otra, y es que estos pueblos fuertes y laboriosos, de espíritu abierto a todas las ilusiones, ha hecho de su larga tradición un motivo de resignada virtud. Viven al compás de los días, no exigiéndole nunca más a las horas de lo que pueden darle, y son felices en esta conformidad específica y sabia.

Sin embargo, Níjar es el lugar más rico del Universo, es el arco sellado de los milagrosos deslumbramientos, la zona virgen de los minerales fastuosos, el lecho inmenso de los mares futuros de espigas maduras, el arcano aurífero de las revelaciones transcontinentales, el enigma que puede romperse en ríos de petróleo que libren a la península Ibérica de la tutela extranjera.

La fantasía galopa como un caballo loco por estos campos llanos y sin fin, donde se duermen las líneas horizontales, insaciables de lejanías.

Y, sin embargo, su presente es pobre, limitado, gris, vida vegetativa iluminada de esperanzas que no mueren porque a cada aurora tienen una deslumbrante renovación.

Hoy un sondeo potensísimo perfora las capas pétreas del arca milagrosa. Hace falta mucha agua para los campos secos, para las miles de hectáreas que tienen abrasadas las entrañas prodigiosas por los soles de muchos días, y cada golpe seco de la formidable barrena que taladra el enigma es un latido acelerado del corazón de estos hombres que saben del dolor de las espigas secas antes de sazón.

El petróleo se anuncia por las «margas vitiluminosas» que corta la barrena. ¿Será posible?

En este momento, pienso con pena que esta zona que tiene oro, plomo, cobre, petróleo, tiene la virginidad estúpida y absurda de las tierras del Nuevo Mundo recién descubiertas por Colón.

Níjar está por descubrir, y cuando se rompa el enigma España tendrá un gesto de asombro pensando que ha sido preciso el transcurso de veinte siglos para que nos enteremos de las riquezas de nuestras regiones!

S. SERGIO

malísimas, más que malísimas y peores, pero qué se le va a hacer! Hay que dejarlas.

Como en todos los órdenes de la vida, las que desequilan por su valor profesional son las menores y éstas para que todo no sea completo; algunas las hay bien fechas gracias a Dios. Sigue, como justa ley de las compensaciones, lo contrario que entre las que el demonio no las llama por el camino del mal: la mayoría de ellas cantan peor que un loro sicalíptico y bailan con menos gracia que un gorila libre pensador, pero tienen tales encantos de seducción irresistible por todo su cuerpo que el público no puede por menos de ver en tales «bibelots» «madera», digamos así, de artista de cartel y de programa de mano; todo en una pieza.

La vida no se debe nunca ser exigente. Así es que padir a una artista de variétés que sea joven, guapa, elegante y notable es exigir demasiado. Teniendo buen vestuario y alguna de las cualidades mencionadas ya es motivo suficiente para que el público reconozca que la que ante él se exhibe en el escenario... será muy buena en el trato particular, pero en la escena, por lo menos, nadie puede decir que es una muchacha «falta de luces».

Por eso, reconociéndolo así, sus múltiples admiradores, cada uno de por sí, para si y porque si, la conceden por unanimidad el alto honor de reunir personalmente idénticas condiciones que el más modesto camionero de bar...

Y debido a esta especialísima circunstancia, la artista en cuestión, al terminar su meritísimo trabajo y a veces en los «centrautos» del mismo, reúne más palmas que una iglesia tener piedra en un domingo de Ramón.

Este rumor despierta al hombre obeso, a mi buen compañero, el que rozando con las manos sus soñolientos párpados, percibe la realidad de haber gozado de un apacible sueño. El sol sumergiéndose en el océano, inmenso de las aguas, y las aves volando de prisas buscan aprisco en sus nidos de plumas.

La tarde cae, y a lo lejos, el tifón de la campana de San Roque invita a los fieles a pronunciar una oración.

Alfonso Marqués

### Del suceso de ayer

Manuel Ota, conductor del automóvil, que resultó gravemente herido en el accidente ocurrido en la calle de Granada, suceso del que dimos cuenta en nuestro número anterior, falleció en el Hospital anoche, a las diez y media.

Despidiéndole en paz el infartado Manuel.

Medias seda natural, muy finas, a pesetas 3'50 el par en la Realización Plaza de Bermúdez.

## Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

## Marchan a El Escorial

## Los ministros de Instrucción Pública y Gracia y Justicia

Los señores Callejo y don Galo Ponte ministros de Instrucción Pública y Gracia y Justicia respectivamente, han salido esta mañana en automóvil para El Escorial.

Los ministros almorzarán con el Jefe del Gobierno y al mismo tiempo conferenciarán con el general Primo de Rivera acerca de los pormenores de la ponencia para la Asamblea Nacional.

## El régimen comercial entre España y Dinamarca

Han comenzado los trabajos para modificar el régimen comercial entre Dinamarca y España.

## Visita de Martínez Añido

El ministro de la Gobernación general Martínez Añido ha visitado las escuelas al aire libre instaladas en los Viveros.

## Exposición de armas

El señor Madariaga ha marchado a Eibar para asistir en representación del ministro del Trabajo señor Aunós a la Exposición de armas que en aquella localidad se celebrará el próximo día 7.

## En Fomento

El ministro de este Departamento señor conde de Guadalhorce ha marchado al Escorial para despachar con el presidente. Se asegura que el ministro es portador de un importante decreto.

## Disposiciones de la "Gaceta",

El periódico oficial publica hoy que se le ha otorgado a don Juan Mardes y Ordinas la explotación del monopolio de tabacos en Ceuta y Melilla.

Se autoriza una nueva acuñación de monedas cuproníquel. Ha sido aprobado el repartimiento de la contribución territorial para el próximo ejercicio.

## Disposiciones militares

El «Diario Oficial» del Ministerio de la Guerra dispone que se prorrogue hasta el día 30 de Septiembre el reemplazo actual para el ingreso del primer plazo de la cuota.

Los exámenes de la Academia de Artillería se efectuarán el día 10 de Agosto.

La entrega de los reales despachos a los nuevos alféreces se verificará el día 20 del mismo mes.

Se han adoptado estas medidas en vista del resultado satisfactorio del estado de la disciplina.

Las vacaciones en esta Academia durarán hasta el día 1.º de Noviembre.

Las demás Academias acabarán sus tareas el próximo día catorce.

## Congresos de aviación

A los congresos de aviación que se celebrarán el próximo día 14 en Zúrich (Suiz) y el día 20 de octubre en Roma asistirá el teniente coronel señor Herrera en representación de España.

## MOTORES OTTO DEUTZ

## "Otto legítimo"

Más de 80 instalaciones solamente en Almería y la provincia

Delegación: Navarro Rodríguez, 2

Apartado 37 - Almería

## Desde Dallas

La crisis de nuestra provincia

Pocas, muy pocas veces, habrá atravesado nuestra provincia por una crisis como por la que actualmente atraviesa. Causa horror observarla esa careza de trabajo que existe en toda la comarca avara. Miles y miles de familias de obreros se encuentran en la más espantosa miseria desde hace varios meses, o sea, desde que terminaron las faenas más pernicioseñas de los parrales, y, a pesar de ello, soportan esta situación precaria, caillada y resignadamente; sin clamores ni protestas... pues, comprenden, que la mayoría de los propietarios se hallan en una situación casi semejante a la de ellos, y, claro es, no pueden ocuparlos, como otros años por esta época, en trabajos, que si de momento son prescindibles, no dejan de ser necesarios para lo sucesivo.

Digo anteriormente que la mayoría de los propietarios se hallan en una situación casi semejante a la de los obreros, porque, como de todos es sabido en aquellos predominan el número de los que, en año benigno, aparte si sus productos les permiten sostener las necesidades más elementales de la vida. Así que, supóngase que será estabilizada después de estos últimos años, ruitojos en extremo.

Los grandes capitalistas que por desgracia poco los que tales piden llamar a su servicio,

## Sastrería

## A. SALAS

Boulevard, 55

No permitas los abusos de los propietarios. Defendereis vuestros derechos acudiendo a la Asociación de Vecinos e Inquilinos de Almería Obispo Orberá número 20.

F. Lirola Rubio

## INFORMACIÓN GENERAL

## DE MADRID

## El viaje de los periodistas madrileños a Zaragoza

Este jueves a las ocho salieron de las Ventas con dirección a Zaragoza, los periodistas señores Jardón, Sáma y Tapia.

Realizan el viaje en «quipollos», a los que, en un riego de humorismo, han titulado respetivamente «Espíritu Santo», I, II y III.

Propósito tener llegar a Zaragoza, realizando el viaje en innumerables etapas.

## El nuevo contrato del Estado con la Compañía Arrendataria de Tabacos

La explotación del negocio tabacalero en las plazas de Ceuta y Melilla, se llevará a efecto el día primero de octubre del corriente año.

Esta nueva explotación, de acuerdo con el Estado, cesará en su desarrollo cuando cese la explotación que lleva a cabo en la actualidad el Monopolio Internacional.

En su defecto se concede un plazo máximo para su cesación que terminará el 30 de junio de 1941, fecha en que cesará el actual contrato que el Estado tiene con la Compañía Arrendataria de tabacos.

Llegada dicha fecha abonará la nueva empresa explotadora un canon anual de 1.356.000 pesetas, siempre que la venta sea superior a cinco millones.

Sus ventas oscilarán entre 3 y cuatro millones abonará el 40 por 100 de los ingresos. Y desde 4 a 5 millones, abonará el 50 por 100.

Los precios de venta en otra zona del Protectorado, seguirán los mismos que hoy rigen en la Península, y en ningún caso superiores a los existentes.

Se crea, además, una especial de tabaco para el consumo de nuestras tropas, cuya nueva clase se expenderá con un 50 por 100 de rebaja.

## Los Ministros despiden al presidente en el Escorial

Los Ministros fueron hoy al Escorial, donde fueron a despedir con el señor Primo de Rivera.

Durante varias horas se dedicaron a examinar la ponencia llevada a cabo con respecto a la futura Asamblea.

El estudio de dicha ponencia ha terminado hoy.

## Un regalo de S. M. la reina

Dona Victoria ha regalado una hermosa imagen de la Virgen del Rosario a la iglesia parroquial de Petín.

Juntamente con la imagen ha donado un valioso traje de fétida de oro, adornado con riquísimas pedrerías.

Estas joyas se expusieron en la capilla que hubo de celebrarse el pasado día de Pentecostés.

## Comunicación de la Cámara de Comercio de Méjico

La Cámara de Comercio de Méjico ha enviado una comunicación telegráfica a nuestra Junta de Comercio de Ultramar, exponiendo las dificultades con que tropiezan los importadores españoles residentes en aquel territorio, por las medidas adoptadas por la Compañía Transatlántica.

En sentido de suspender las escalas de sus buques en puertos mexicanos, cuando ellos proceden de las plazas del Mediterráneo, dirigiéndose directamente a los Estados Unidos.

Abanicos japoneses a cualquier precio en la Realización Plaza de Bermúdez.

## La Bolsa

Derda 4<sup>a</sup>, interior . . . . . 69,00

Item 4<sup>a</sup>, exterior . . . . . 26,00

Item 5<sup>a</sup>, amortizable . . . . . 64,30

Item 5<sup>a</sup>, Item 16,77 . . . . . 23,60

Subvención del Tesoro . . . . . 650,00

Asociación de Crédito . . . . . 220,00

Repartos . . . . . 20,70

Primeros . . . . . 28,67

Segundos . . . . . 23,15

Derda 2<sup>a</sup> . . . . . 59,00

Derda 3<sup>a</sup> . . . . . 31,90

Lea V. el "Diario"

## DE TOROS

## En Vitoria

Hoy se ha celebrado una corrida de toros en la que actuaron los diestros Martín Agüero, «Niño de la Palma» y Casanova.

Agüero tuvo una buena tarde, concediéndole la oreja de uno de sus corpúsculos.

«Niño de la Palma» recibió una silva estrepitosa del público por su mala actuación.

«Cangrejo» fue cogido aparatadamente, resultando ileso. Los espectadores le observaron con una formidable bronca por sus detestables faenas.

Calcefines seda fantasía a pesetas 140 en la Realización Plaza de Bermúdez.

## Noticias de provincias

## Sentimiento por la muerte del Alférez Llera

Badajoz.—Ha producido general sentimiento la muerte del Alférez señor Llera, natural de esta capital, y que a consecuencia de un accidente de aviación ocurrido en Barcelona, falleció instantáneamente.

El cadáver del señor Llera ha sido trasladado a Valencia, desde cuyo punto se conducirá directamente a esta capital, donde se le dará sepultura.

Conducido en el mismo coche a la Casa de Socorro, se le apreciaron erosiones en la cadera, muslo, pierna y pie derecho y contusiones en la pierna izquierda.

Lo practicaron la primera cura, calificando las lesiones de pronóstico reservado.

## Una colonia agrícola

Badejox.—Comunican de Jerez de los Caballeros, que se ha firmado por el Ayuntamiento la escritura de adquisición de varias fincas para convertirlas en colonia agrícola, repartiendo parcelas entre los brigados más necesitados.

Conducido al Juzgado de guardia, enfurecido desnudóse completamente, lanzando fuertes gritos y pidiendo insistentemente que le soltaran.

Cuando los guardias intentaban aproximársele, los atacaba lanzándoles fuertes mordiscos.

No sin grandes esfuerzos, se pudo reducir a la obediencia al triste Schallein.

Creéese que tal individuo tiene perturbadas sus facultades mentales, suponiéndose, además, sea el extranjero que desafió una importante cantidad en el Ayuntamiento de Figueiras.

## Pescas infructuosas

Barcelona.—Continúan aparcando el cadáver del cabó Pepe, asesinado ayer.

Cuatro indagaciones se han llevado a efecto, por esclarecer el misterioso suceso han resultado inútiles.

## El sustituto del domador Vargas es atacado por un tigre

Valencia.—La joven Nieves Romero Domínguez, habitante en Liria, calle de Vistiro, fué ingresada en el Hospital a causa de haberse occasionado trabajando, una herida confusa que interesa la córnea en todo su espesor.

Este se hallaba reclamado por el Juzgado de la Concepción en causa por lesiones.

## Un obrero muerto en una mina

León.—En Matellana y en la mina «La Cacimbra» subían por un plano inclinado tres vagones de «combrotes», cuando al llegar al primer piso se rompió el enganche de tracción, precipitándose los vagones a gran velocidad por los pisos segundo y tercero.

La velocidad hizo que algunas piedras saltaran de las vagones yendo una a dar en la sien izquierda al joven minero «See Circus», realizando ejercicios fisiológicos.

Apercibido del suceso, el director del Circo saltó sobre la tierra, a cuya voz el falino se deshizo de la presa.

## La Comisión municipal expulsa a un ingeniero

San Sebastián.—En la sesión que hoy ha celebrado la Comisión Permanente del Ayuntamiento se acordó expulsar al ingeniero municipal don Juan Machimbarren, autor de las hojas clandestinas, recientemente repartidas por la capital.

## Unos desconocidos despojan a un arriero de sus caballerías

Sevilla.—En la carretera de Morón, tres desconocidos apuntaron con sus pistolas al arriero Francisco Benítez.

Este conducía siete caballerías cargadas de carbón, con las cuales huyeron los arrasados saqueadores.

El arriero fue despojado,

igualmente, de todo el dinero que llevaba.

## La jornada regia

Santander.—El Rey don Alfonso marchó esta mañana a Santander, acompañado del general Dámaso Boreguet.

En esta localidad el Monarca revisó las tropas de la guarnición, regresando al mediodía a Santander.

## Exámenes de fin de curso

Segovia.—Hoy han dado comienzo en esta Academia de Artillería, los exámenes de fin de curso.

Como se sabe, fueron aplazados a raíz de los recientes sacerdotiales.

## En la Argentina no hay crisis

Barcelona.—El cónsul general de la Argentina, ha facilitado una nota oficial diciendo que resulta absurdo presentar a la Argentina en aguda crisis económica, pues precisamente en la actualidad hay gran movimiento en los negocios, acusando alza las estadísticas de exportación e importación.

## Una niña atropellada por un automóvil

Zaragoza.—Al pasar por la plaza de Huesca, un automóvil, atropelló a la niña de 6 años, Isabel Villacampa Villacampa.

Conducida en el mismo coche a la Casa de Socorro, se le apreciaron erosiones en la cadera, muslo, pierna y pie derecho y contusiones en la pierna izquierda.

Conducida en el mismo coche a la Casa de Socorro, se le apreciaron erosiones en la cadera, muslo, pierna y pie derecho y contusiones en la pierna izquierda.

## La práctica de la primera cura, calificando las lesiones de pronóstico reservado.

## Una colonia agrícola

Badejox.—Comunican de Jerez de los Caballeros, que se ha recordado que un individuo que estaba robando en su establecimiento, en el momento de ser sorprendido por Emilio García, que resultó herido por un individuo que estaba robando en su establecimiento, en el momento de

## Noticias y sucesos

Por faltar a la moral  
El guarda muelle Antonio Ca-  
pel, detuvo y presentó en la Co-  
misaría a un joven llamado Jo-  
sé que vive en la calle de Cá-  
diz, por cometer faltas contra  
la moral en el Parque.  
Ha ingresado en la Cárcel.

**Sentencian** y componen  
abanicós.  
El Valenciano.—Restoy, 17

Por insultos

A requerimiento de Rosa López, la Guardia de Seguridad detuvo a Diego López Viñal, porque según la denuncia te la hace objeto de insultos.

Tobalas jarrón tupidas a pese-  
tas 0'50 en la Realización Plaza  
de Bermúdez.

Corbatas seda fantasía, muy bo-  
nitas, a pesetas 1'50 en la Reali-  
zación Plaza de Bermúdez.

Multa

El señor Gobernador ha im-  
puesto 50 pesetas de multa, al  
vendedor de pescado Joaquín López Clemente, por fraude en  
el peso.

## Registro Civil

Durante el día de ayer se hicieron  
las siguientes inscripciones:

DISTRITO DE SAN SEBASTIAN  
Nacimientos.—José Manuel Márquez Rosa.  
Defunciones.—Micaela Fernández Rueda, Josefina Navarro Ruiz y Manuel Morales Morales.—Ninguno.

DISTRITO DE LA AUDIENCIA  
Nacimientos.—Juan Calvo Pérez, Angeles Rodríguez Arcos, Miguel Morales Expósito y María de los Dolores Núñez Pleguezuelo.  
Defunciones.—Dolores Hernández Soriano, Francisco Rodríguez Manzano, Emilio Gutiérrez Requena y José Pérez Marín.  
Matrimonios.—Ninguno.

Comodidad, higiene, cocina de  
primer orden, Restaurant fre-  
cuentado por la buena sociedad.  
LA CAMPANA.—Teléfono, 140.

## Escuela Militar

Próxima ya la apertura del nuevo  
curso en esta escuela para los reclu-  
tos que han de acogerse de los bene-  
ficios del capítulo XVII de la vigente  
Ley de Recultivamiento se pone por el  
presente en su conocimiento a fin de  
que para evitarles retratos y molestias  
se les presenten a solicitar condicione-  
nes y demás indicaciones en la oficina

de esta Representación, Cervantes 1

todos los días laborables de 5 a 7 tar-  
y los domingos en el campo de tiro.

Establecida por la Ley de Recultiva-  
miento igualmente que los individuos  
no acogidos al capítulo XVII (cuotas)

al efectuar su incorporación a filas,  
acreditarse mediante certificado de esta

Escuela poseer la instrucción obte-  
nida en el tiempo, esta Escuela abre

de igual modo un curso para indivi-  
duos que no han de ser cuotas cuyas

condiciones le darán en el mismo sitio  
y a iguales horas indicadas anterior-  
mente.

## Insultos y amenazas

Juan Domínguez Alvarez, de-  
nunció a Francisco Martínez Cañabate, porque la hace obje-  
to de insultos y amenazas.

## Ama de cría

Primeriza con leche fresca se  
ofrece para casa de los padres.  
Razón, Isabel Durán Ramírez  
calle de María 26, (Restaurant).

## Por faltar a lo mandado

La Guardia Municipal, denun-  
ció al conductor del camión nú-  
mero 461, por marchar con car-  
ga por el Pasco del Príncipe.

## Vaya una grossaria!

La Guardia de Seguridad de-

## MADERAS

## :: La Casa Terriza Hermanos ::

acaba de recibir un importante cargamento de PINO-  
ROJO en diferentes escuadrias y largarias.

Se construyen toda clase de envases.

## Precios sin competencia

Aguilar Martell, 20

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía  
S. en C.—SEVILLA

Servicio fijo y rápido con salida todos  
los meses

El nuevo vapor corre trasatlántico

## CABO PALOS

saldrá del puerto de Almería el día 31 de Agosto de 1927

para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires

admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días an-  
tes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este  
puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes  
de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero . . . . . Pesetas 557'50

Media billete . . . . . 282'50

Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje

de 10 años en adelante pasaje entero.

Informarse su consignatario LUIS GAY PADILLA, calle Aguilar Martell

(esquina a la de Arapiles). ALMERIA.

Esquinas a la de Arapiles). ALMERIA.

